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Ha xoMm ox HaBenenux IpuMepa Huje Moryhie uirycTpoBaTi 3aKkoH YMHOJKEHHX MaceHHX
OJHOCA:

A) BOZIa U BOJOHUK-TIEPOKCHT
@BOH& U MeTaH

B) yrmenux(I)-oxcun u yribeHuK(IV)-oxcug
') cymmop(1V)-oxeu i cymnop(VI)-oxcun
J0) sxuBa(l)-oxcun u xuBa(Il)-oxcun

W3pavynaru macy 1,56 mol yribeHHK(IV)-okcnna (COy). Ar(C) =12; Ar(0)=16

A) 44,02 g
68,64 g
B) 34,32 ¢
I)16,17¢
I 51,25 ¢

Onpemutn BpemnocT riasHor 1 CIIOpEAHOT KBaHTHOT Gpoja 3a opOurany 4f.

Ayn=4,1=4
(B)n=4,1=3
B)n=4,1=0
Dnrn=4,1=1
Mn=4,]=2

Kox xor mostexyna ce me jaBia sp* xubpHau3anuja:

A) MeTan

BOJA
CTHH
aMOHHjax

M) nponan



H3mely kojux MosiexyIia ce Moke jaBHTH BOJIOHHYHA Be3a:

A) CH4
b) NaCl
B) PH3
@NHs
) ZnCl,

Kaxo he ce npomenuTH BpenHocT Gp3une xeMmjcKe peakiimje 2502(g) + Oz(g) 2 2S03(g)
aKo ce KOHIIeHTpallja peakTaHara oseha jsa myra?

A) Op3uHa ce cMambU 0caM I1yTa
b) 6p3una ce noseha nsa nyra

B) 6p3una ce noseha yetupn myra
I') 6p3una ce cMmamy yeTnpu nyTa

6p31»ma ce nmoseha ocam myra

Kaxo he Ha nomnoxaj pasrotesxe 2NHsg) 2 Hag) + 3Nag) yrunatn nopehame HIpPUTHCKA?

@nomepa PaBHOTEKY Y JIEBO

b) He yTHYe Ha m0J103Kaj paBHOTEXe

B) momepa paBHoTEKY Y NecHO

I') momepa paBHOTEXKY y CMepy HacTajama a30Ta

J) momepa pasHOTEXKY Yy cMepy Beher Gpoja Monekyiia

Koje jenumerse ce moHama HCKJbYIHBO Ka0 OKCHIAIMOHO CPeICTBO:

A)NO

Komuxo je morpe6HO MumMrpama HaTPHjyM-HUTpaTa 3a npunpemane 200 cm? Bogeror
pacTBopa oBe conu KoHrenTpanyje 0,025 mol/dm3? Ar(Na) = 23; Ar(N) = 14; Ar(O) =
16

A) 212 mg
@25 mg
B) 42,5 mg
I') 21,2 mg
JI) 310 mg



10.

11.

12,

13.

14.

H3pauynaru momamurer PacTBOpa KalujyM-XJIOpHIa ako ce 3Ha 1a 23,45 g pactBopa
campku 3,45 g pacTBOpeHe cyIcTaHIie. Ar(K) = 39; Ar(Cl) = 35,5

@2,31 mol/kg
b) 1,55 mol/kg
B) 3,82 mol/kg
I') 4,62 mol/kg
1) 1,85 mol/kg

Ha xojoj Temneparypu MP3HE PacTBOP KOji je no6HjeH pacteapamem 0,05 g ypeey 100
g Boze? MonanHa KOHCTaHTa CHEXeHa TEMIICpaType MpiKiema Bone je Ky = 1,86.
Ar(H) = 1; Ar(C) = 12; Ar(N) = 14; Ar(0)=16

-0,0155 °C

B) -0,100 °C
B) -0,028 °C
I)-0,058 °C
ID) -0,054 °C

Mspadynatu pH Bpensoct pactsopa axo je xoruentpaurja OH™ jona 10~° mol/dm?.

A)8
@5
B)7
11
3

Koja on nasenennx cmemna ue npezacTassba 1y dep?

A) CH3COOH u CH3COONa
(B)H2804 1 KCN

B) HCOOH n HCOONa

I') NHs 1 NH4CI

JD) NaH>PO4 1 Na;HPO,

Koje on HaBenenux jenumema YCIIeNl XUpONHU3e pearyje Kuceno?

A)KCI

(B)recis

B) NaySO4
I') MgCl,
1) NaOH



15.  Koju npena3Hu MeTain ynasu y cactas BUTaMuHa Bs?

A) Hg
@Co
B) Fe
) Ca
/1) Mn

16. Koje jenumeme uma Monexyicky popmyry CeHis?

A) 3-etunmentad

b) 3-MeTunxexcan

B) n-xenrtan
@2,2-)1HMCTHH6YT3H
JI) muKoxexkcan

17. HasuB rpyneCH, = CH — je:

A) n300yTHa-rpyna

b) amun-rpyma
BHHUII-TpyIIa

I') 6ensmn-rpyna

J1) HeoneHTHII-Tpy A

18. 'V npukasaHoj peakuuju Kao IpOU3BOA 100Hja ce:
H H
H,S0,
H;C——C——C——CH;

OH H

A) 1-6yTten
B) 2-meTunmponan
B) 1-0ytun
\) -0yTen
) n-6ytan

19. Koje on HaBeneHHX jenubera MOCENyje KHCETH KapakTtep?

A) 1-npomen

b) 2-nentun

B) 1-nentus
4-MeTHII-2-XeKCUH

H) 2-6yTun



20.

i

22,

23,

Konuxko rpama 6ensena je meonxommo 3a KaTaJIMTHYKY XHAPOTeHH3aumjy ca 6,72 cm’
BOZIOHHKA (HOpMaNTHH ycioBu)? Ar(C) = 12; Ar(H) =1

A)1-103 g
b)12¢g

33,9 g
10,0078 ¢
M) 0,039 g

JlaTu HasuB jenHmberny NPHKa3aHOM Ha CITHIH:

CH;, CH,

| |

CH;——CH——CH—CH—CH,;

OH
A) 3,3-guMeTHin-2-nenranon
b) 4,4-numernn-1-nentanon
B) 2,2-numernn-1-neatanon

I') 1,3-mumernn-2-nenranon
@P ,4-TAMeTHII-3-IeHTaHo
AKpOJIeHH HacTaje peaxiiujom AeXHIpaTanuje IONIHXUAPOKCHIHOr aJKOXO0Ia:

A) manuTONA
B) eranona

/B IJIHKOJIA
I') rmaneposa

J1) cop6uroia

Koje jemumeme nacraje y PEAKIHjH aIeXHa 1 ATKOXOJIA Y MOJICKOM oxHocy 1:2?

@auem
IoJIyaneras

B) ecrap
I') erap
/) xeron



24. Oxcupammjom OyTaHoHa Hactajy TpH KapOokcuide KucenmHe. HaBectw HasuwBe THX
KHCEJIHHA.

@ METAaHCKA, eTAHCKA U MPONAHCKa KUCEIUHA
b) erancka, nmpornancka u 6yTaHCKa KHCeIuHA
B) Merancka, mponaHcka U OyTaHCcKa KHCETHHA
I') metancka, nponaHcka U IEHTAHCKa KACeInHa
JI) erancka, mpomaHcKka ¥ MEHTAHCKa KACETHHA

25. Koja o1 HaBeleHHX KHCEIIMHA IIPE/ICTaB/ba He3acHhieHy MOHOKapOOKCHIIHY KHCETHHY ?

A) nmuporpoxlhana KucearHa

b) Mneyna xucennHa

B) numyHCcKa KucenuHa
"@aKpHJIHa KHCEeIHHA

J1) MpaBsba KucennHa

26.  HaBecTu Ha3HB IPHKA3AHOT jeIHELEHHA:
O
A) anaun
() bypan
B) armmun

I') N-meTun-anuius
J1) HuTpobeH3eH

27. HasecTH Ha3HB IIpUKa3aHe alJOTETPO3E:

CHO
H——O0H
H—1—O0H

CH,0H

A) D-dbpyxkrosa
b) caxaposa

B) anasun

I') D-rnykosa
@D-epurpma



28. Peakumjom HeyTpanHHX MACTH 1 jaxe 6a3e, kao mTo je NaOH, HAacCTaje IIUIepo u:

A) cepun

B) xomun
@anyﬂ

I') Bocax

J1) BuIemMacHa Kucenmna

29.  Kaxo ce 30Be amuiHa Besa usmely nBe ammHOKHCETMHE?

=
(A)}n: €NTHHA Be3a
b) Bogonuuna Besa

B) joncka Besa
I') xoBasenTHa Besa
M) merasnna Besa

30. Koja 6aza je KOMILIEMEHTapHa aIcHHHY Y JIaHITy A€30KCHPHOOHYKIICHHCKE KHCETHHe?

A) ryanuH
B) THMUH
B) murosun
I) ypauun
/1) anenun





